

大漢公報

The Chinese Times
PRINTED AND PUBLISHED
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND
HOLIDAYS BY THE CHINESE FREEMASONS
IN CANADA PUBLISHERS LTD
THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER
IN CANADA, ESTABLISHED SINCE 1917
"Second class mail registration number 0009"
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER B.C. V6A 1S9
Phone: (604) 685-8575

本報創刊於一九〇七年
報天氣
雨線有陰天今
度九最高
度二最低

警方全力減少酒駕車釀成之禍 聖誕路障查截車輛 本週內在省推行

（溫哥華訊）加新社電：一年一度全省聖誕節路障查截車輛運動，定於本週內開始。溫哥華則有兩隊查人員，於星期三下午六時開始，設障查截。

溫哥華警方表示，去年聖誕節期間，全省共發生了四百多宗酒駕車禍，造成一百多人受傷，三十多人死亡。警方表示，酒駕車禍是造成交通意外的主要原因。

警方表示，在酒駕車禍中，有百分之七十的駕駛人是男性。警方表示，酒駕車禍的發生，往往是由於駕駛人飲酒後，視力、反應能力和判斷力會受到影響，導致駕駛失控。

警方表示，酒駕車禍的發生，往往是由於駕駛人飲酒後，視力、反應能力和判斷力會受到影響，導致駕駛失控。警方表示，酒駕車禍的發生，往往是由於駕駛人飲酒後，視力、反應能力和判斷力會受到影響，導致駕駛失控。

新聞簡報

警方搜毒拘廿六人

（溫哥華訊）隨着警方進行為期六個星期的毒品販賣調查之後，車城皇家騎警已拘捕廿六人，並將之提控。

三男無故槍擊火車

（安省安特華斯市電）一列維亞鐵路客車，於上週末由渥太華開往多倫多時，在行駛途中道經本市附近，不知如何竟被三名男子開槍射擊。

巴士惡客用假車票乘車

（溫哥華訊）一名卑詩運輸公司的巴士司機，日前又遭惡客毆打，一名巴士司機，日前又遭惡客毆打，一名巴士司機，日前又遭惡客毆打。

吊車意外墮下

（亞省班夫訊）一名一歲大的男童，日前在班夫市的一處滑雪勝地，因一輛吊車意外墮下，導致男童受傷。

六滑雪客受傷

（亞省班夫訊）一名一歲大的男童，日前在班夫市的一處滑雪勝地，因一輛吊車意外墮下，導致男童受傷。

卑詩車禍一死五傷

（卑詩雅克市訊）據皇家騎警於昨日稱，在此間雅克市以東約五公里的第三一九五號公路，上星期六發生三車連環相撞，一名卅一歲男子當場死亡。

蘭里市鎮加入大雲

（溫哥華訊）低陸平原蘭里市與蘭里鎮，將於本月十六日加入大溫哥華地區。

加拿大外匯及黃金儲備基金

（渥太華訊）財政部星期一公佈，十一月月底的聯邦外匯及黃金儲備基金總值為一百六十二億一千八百萬加元。

蘇領袖戈巴徹夫謂

（紐約訊）蘇聯領袖戈巴徹夫在星期二表示，蘇聯將與美國、西德、法國及英國等國，就裁減核武問題進行談判。

美太空梭返抵地球

（佛羅里達州訊）美太空梭「挑戰者」號，於今日下午平安返抵地球。

若獲假釋性犯罪者

（溫哥華訊）若獲假釋性犯罪者，應被安置於救世軍宿舍，以確保其安全。

美太空梭返抵地球

（佛羅里達州訊）美太空梭「挑戰者」號，於今日下午平安返抵地球。

美太空梭返抵地球

（佛羅里達州訊）美太空梭「挑戰者」號，於今日下午平安返抵地球。

熱烈歡迎

中華人民共和國國務院僑務辦公室美加訪問團團長廖暉，團員：馮子昌、吳淡初、程祖旋、張健青、岑工，蒞臨溫哥華訪問。

溫哥華岡州總會館
沙堆僑安總會
廖武威堂
全人致敬

家家樂大酒樓

GAH LOK RESTAURANT

新張期間特別貢獻

特價酬賓席 \$168

合家歡大拼盤	紅燒乳鴿
碧綠炒帶子	粉蒸排骨
脆皮炸子雞	清蒸海上鮮
北菇扒菜膽	清炒時蔬
上湯焗龍蝦	合時甜品
豉汁蒸魚	

- 馳名點心
- 正宗粵菜
- 氣派高雅
- 七天茶市
- 名廚主理
- 瑰麗豪華
- 晚飯小菜
- 設宴款客
- 席開卅餘
- 游水海鮮
- 壽筵喜酌
- 歡迎預訂

（本酒樓配備有寬大停車場）

七天營業：11 am—3 pm, 5 pm—10:30 pm
星期六、日早市開十時 星期五、六晚市收十一時

☎ 255-0008

302-2800 E. 1st AVE. VANCOUVER, B.C., V5M 4P3
（夾Renfrew & 1st Ave, Safeway Mall三字樓）